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PŘÍŠTÍ ČÍSLO VYJDE V PROSINCI 2022

Pumptrack Bžany
V roce 2021 jsem trávila dovolenou v Beskydech a při výletě do horského střediska Bílá jsem si všimla pro mne zvláštního asfal-
tového hřiště. Po chvíli na toto hřiště přišel chlapec tak ve věku 10 let a začal jezdit nebo spíše „pumpovat“, protože nevyužíval 
šlapání. Moc se mi to zalíbilo a protože v naší obci přímo před obecním úřadem u hlavní silnice jezdí na koloběžkách několik dětí 
řekla jsem si, že oslovím zastupitele a toto ještě před svým odchodem z úřadu pro ně nechám vybudovat. 
Zastupitelé byli pro vybudování což mi udělalo velkou radost. Bylo vypsáno výběrové řízení na zhotovitele, proběhla veškerá 
řízení a hřiště se v srpnu otevřelo veřejnosti. Jen mne mrzí, že nepříznivé počasí pokazilo plánované závody spojené s oficiálním 
předáním do užívání.
Věřím, že na hezké počasí si počkáme a závody si ještě společně užijeme.
Přeji všem uživatelům, aby si hřiště plně užili a aby toto hřiště užívali k plné spokojenosti a hlavně prosím bez zranění.

Ivana Horčicová
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Realizovaná stavba Bžany – 
kulturní dům

Všichni jste si jistě všimli, že ve Bžanech na budově kulturního domu probíhají sta-
vební práce. Pouhým okem bylo zřejmé, že u domu se děje něco se statikou. Bohužel 
střídavé sucho s deštěm se projevilo na této největší naší budově, ale také nejvíce 
frekventované ve svém okolí procházejícími lidmi a projíždějícími vozy. Všechny rohy 
vykazovaly velké trhliny, které statik vyhodnotil jako nebezpečné. Jen ohradit dům, 
aby se okolo nechodilo a ponechal se tak opět několika měsícům nebo rokům bez 
zásahu si zastupitelstvo nevzalo na své riziko. Bylo požádáno o stavební povolení na 
odstranění havarijního stavu střechy a její následné modernizace. Nová střecha bude 
eliminovat časté problémy se zatékáním do podstřeší jak je tomu v současnosti u be-
zespádové ploché střechy, zlepší se tepelně technické vlastnosti a zvýší se reprezen-
tativnost objektu. Projektová dokumentace řeší nástavbu nové sedlové střechy s boč-
ními valbami na stávajícím objektu společenského domu v centrální části obce Bžany.
Jsou dotazy proč se v horní části tedy nevybudují nové byty – odpověď je jednoduchá 
– vybudování nových bytů na staré budově by si vyžádalo nemalé finanční prostředky 
(cituji pana projektanta).

Pro představu přikládáme výkres z projektové dokumentace.
Ivana Horčicová

Z OBCE

POJÍZDNÁ 
PRODEJNA PEDU V OBCI

JUBILANTI, 
VÝROČÍ, 
OSLAVY

Pojízdná prodejna Pekařství PeDu in-
formuje své zákazníky – naše občany  
o drobných úpravách v časovém harmo-
nogramu od října 2022. Stále platí, že po-
jízdná prodejna přijíždí do obce v pondělí 
na již tradiční místa. 

Místní část	 čas prodeje
Pytlíkov		 8:00 - 8:20
Lbín		  8:30 - 8:55
Lysec		  9:00 - 9:25
Hradiště		 9:30 - 10:10
Bžany		  10:15 - 10:55
Bukovice	 11:00 - 11:25
Mošnov		 11:30 - 11:55
Lhenice		 12:00 - 12:25

Obec BŽANY Závozový den PONDĚLÍ

Ivana Horčicová

Blahopřejeme všem spoluobčanům, kte-
ří v uplynulém čtvrtletí oslavili svá životní 
výročí nebo jiné radostné rodinné udá-
losti. 
Všem přejeme mnoho zdraví, lásky  
a spokojenosti.

Ivana Horčicová
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Ze života v obci – Uskutečněné akce v roce 2022

Poděkování voličům SNK za rozvoj obce

Informace k ustavujícímu 
zasedání zastupitelstva obce

V roce 2022 spatřily světlo světa nové 
pohlednice naší obce. Pohlednice Bžany, 
Hradiště, pohlednice Bukovice, Mošnov, 
Lhenice a pohlednice Lbín, Lysec, Pytlí-
kov. Za zpracování děkujeme paní Linko-
vé – doručovatelce České pošty, kterou 
můžete potkat s fotoaparátem na krku 
v naší obci. Paní Linková také spolupra-
cuje na knize o Českém středohoří, kte-
rá bude k zakoupení na obecním úřadě 
koncem roku.
Ale abych se vrátila k již uskutečněným 
akcím – začátkem roku v době maso-
pustního času proběhl koncem ledna 
Masopustní průvod – bohužel v letošním 
roce dost pokažen počasím, ale účastníci 
si průvod užili i masopustní výslužku do-
stali (zakoupili). 
V místní knihovně jsme v březnu měli 
možnost si vyrobit macramé peříčka na 
březové větvi, tanečníci mohli zajít jak na 
ples hasičů ze Lhenic tak i na obecní ples. 

Vážení spoluobčané, letošní volby máme 
již za sebou, a proto bychom vám všem, 
kteří jste se zúčastnili, chtěli poděkovat. 
Jsme rádi, že vám není lhostejná bu-
doucnost naší obce a byli jste ochotni 
obětovat svůj čas pro volbu vhodného 
zastupitelstva. Všichni kandidáti naší 

Častý dotaz ohledně konání ustavujícího 
zasedání zastupitelstva obce kde se zvo-
lí nové vedení obce včetně komisí.
Státní volební komise musí vyhlásit vo-
lební výsledky, tento den bude prvním 
dnem desetidenní lhůty pro podání ná-
vrhu na neplatnost voleb nebo hlasování. 
Jestliže nebyl návrh na neplatnost voleb 

Přesunuli jsme se do dubnového času – 
zde jsme společně uklízeli naši obec a ve 
Lbíně si užili velikonoční odpoledne při 
barvení vajíček a pletení pomlázky. Po-
slední dubnový den je tradičně zasvěcen 
čarodějnicím a ty se letos konaly ve Lhe-
nicích, ve Lbíně a Bžanech.
Poslední květnovou sobotu mohli děti být 
na rybářských závodech a odpoledne se 
konaly závody ve Lhenicích v rámci Kruš-
nohorské ligy v požárním útoku dospě-
lých. Hasiči, ale i parta nadšenců ze Lbína 
uspořádali pro děti dětský den. Konal se 
tedy ve Lhenicích a ve Lbíně. Posluchači 
country mohli zavítat do Lhenic na Lhe-
nický country festiválek. V červnu jsme 
se společně sešli na 20. ročníku Bžan-
ských slavností. Poslední akce v červnu 
byl výlet autobusem do Mělníka. Kde 
proběhla prohlídka zámku a pro špatné 
počasí jsme nepokračovali na prohlídku 
zámeckého parku v Liblici.

strany se budou snažit aktivně se zapojit 
do chodu obce a zvolení zastupitelé bu-
dou v rámci svých mandátů dělat vše, co 
bude v jejich silách, pro rozvoj obce a pro 
vás, občany. V neposlední řadě bychom 
rádi poděkovali Ivaně Horčicové, která 
posledních 12 let vykonávala funkci sta-

rostky v naší obci.  Budeme se těšit na 
vaše podněty k naší práci a doufáme, že 
se budeme více vídat na zasedáních ZO  
a obecních akcích, ať už budou pořádány 
v kterékoliv části naší obce.

Jana Capoušková

nebo hlasování v obci před uplynutím 
této lhůty podán, lze ustavující zasedání 
svolat. Zákon o obcích požaduje, aby se 
zasedání konalo do 15 dnů od uplynuté 
10ti denní lhůty. Předpokládaný termín je 
druhá polovina října.

Ivana Horčicová

V červenci do naší obce zavítalo putovní 
kino do Bžan, sportovci se sešli na Bžan-
ském triatlonu. V srpnu jsme putovní 
kino sjednali do Lhenic. V září proběhl 
už vydařený (co se počasí týká) výlet do 
Berouna na hrnčířské trhy, opět jsme v 
rámci celorepublikové akce uklízeli naši 
obec (zde bych chtěla poděkovat našim 
mladým hasičům a jejich vedoucím), ha-
siči zakončili léto opékáním buřtů a na 
lhenickém hřišti jako poděkování hasič-
ským dětem od jejich vedoucích proběh-
la ukázka práce záchranných psů SDH 
Dubí.
Možná jste i vy pro své okolí uskutečnili 
nějakou akci – ale my o ní nevíme. Bude-
te-li chtít něco konat pro veřejnost dej-
te včas vědět na obecní úřad – ten vaši 
akci vyhlásí a zveřejní na webu obce a na 
fcb obce. Dejte vědět o akcích pro veřej-
nost…..

Ivana Horčicová

UPOZORNĚNÍ NA 
SPLATNOST 

MÍSTNÍHO POPLATKU

KNIHOVNA BŽANY

Upozorňujeme občany, že splatnost 
místního poplatku za svoz komunálního 
odpadu a platby za pronájmy pozemků 
je 30. 9. 2022. Poplatek je možné uhradit 
na č.ú.3128501/100 nebo v hotovosti na 
obecním úřadě ve Bžanech.

V naší knihovně jako každý rok s novým 
školním rokem nabízíme službu zdarma – 
balení učebnic. V případě zájmu nás mů-
žete navštívit každý čtvrtek od 17 do 20 
hodin a nemusíte přitom být čtenářem 
knihovny. Žákům a studentům nabízíme 
k zapůjčení povinnou četbu. V případě, 
že není kniha v naší knihovně je možnost 
knihu zajistit v rámci meziknihovní vý-
půjčky.
Pod křídly knihovny je i keramický krou-
žek, který je v provozu každé úterý od 16 
hodin v budově bývalé lhenické hospo-
dy. Počet míst je ovšem limitován veli-
kostí prostor k tomu určených.

Ivana Horčicová
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Jaký je postup? 
Milostivé léto II se vztahuje na dvě situace.

Již jste v rámci exekuce splatili jistinu i částku odpovídající paušálním nákladům exekutora do 31. srpna 2022, 
nebo tuto sumu zaplatíte v průběhu Milostivého léta II. 

Požádejte exekutora o zahájení postupu podle právní úpravy tzv. Milostivého léta II doporučeným dopisem 
do 30. listopadu 2022. 

Pokud ještě nemáte jistinu dluhu a odměnu exekutora uhrazenou, požádejte doporučeným dopisem exekutora 
o vyčíslení jistiny a zaslání platebních údajů a proveďte úhradu těchto částek (jistina + 1.815,– Kč). 

Po uhrazení dluhu soudní exekutor exekuci zastaví a osvobodí Vás od placení zbytku tohoto dluhu. 

Vztahuje se na moji exekuci Milostivé léto? 
Mám dluh vůči stanoveným veřejnoprávním oprávněným subjektům*, tedy veřejným institucím či státním firmám.

Moje exekuční řízení bylo zahájeno před 28. říjnem 2021. 

Dluh je vymáhán soukromým exekutorem. 

JISTINA 
Jistina dluhu je původní dlužná částka – v exekučním příkazu máte např. uvedeno, že exekuce se vede pro 
3.000,– Kč s příslušenstvím – pak je jistina 3.000,– Kč. 

Jak se zbavit exekuce?
Ministerstvo spravedlnosti připravilo ve spolupráci s neziskovým sektorem Milostivé léto II.

To umožní zbavit se exekucí a dluhů vůči státu, a to za velmi výhodných podmínek. Stačí přitom uhradit pou-
ze jistinu dluhu a  paušální náklady exekutora ve  výši 1.500,– Kč + DPH, veškerý zbytek dluhu je následně 
odpuštěn. Není tedy třeba hradit úroky, penále a odměny exekutorů, které přesahují uvedených 1.500,– Kč 
(1.815,– Kč s DPH). Úhradu dluhu je třeba provést v období od 1. září 2022 do 30. listopadu 2022.

Milostivé léto II

Pokud si nevíte rady, obraťte se na odborníky zabývající se dluhovou problematikou. 
Např. na organizaci Člověk v tísni.
www.milostiveleto.cz bezplatná linka: 770 600 800

*   VEŘEJNOPRÁVNÍ OPRÁVNĚNÉ SUBJEKTY
 Jedná se o státní instituce a organizace, případně společnosti, v nichž má stát většinovou majetkovou účast: Česká republika, územní samosprávný celek, státní příspěvková 
organizace, státní fond, veřejná výzkumná instituce, veřejná vysoká škola, dobrovolný svazek obcí, regionální rada regionu soudržnosti, příspěvková organizace územního 
samosprávného celku, ústav založený státem nebo územním samosprávným celkem, obecně prospěšná společnost založená státem nebo územním samosprávným celkem, 
státní podnik nebo národní podnik, zdravotní pojišťovna, Český rozhlas, Česká televize nebo právnická osoba, v níž má stát nebo územní samosprávný celek většinovou 
majetkovou účast. 

exekuce.justice.cz/milostive-leto

Nebezpečný a velkokapacitní odpad
Máme tu podzim a sním i tradiční druhé 
svozy nebezpečného a velkokapacitního 
odpadu.

Nebezpečný odpad k likvidaci prostřed-
nictvím obce bude možné . Od pátku 28. 

10. do neděle 30. 10. 2022 je možné odlo-
žit složky nebezpečného odpadu k nádo-
bám na tříděný odpad. Ten bude násled-
ně v pondělí  31.10. svezen pracovníky 
OÚ na místo svozu u obecního úřadu. Po 
tomto termínu již neodkládejte na místa 

tříděného odpadu, ale můžete jej po celý 
týden přivážet k obecnímu úřadu ve Bža-
nech na dvůr. V sobotu 5. 11. 2022 v čase 
od 8:00 do cca 8:20 hodin bude odvezen 
k likvidaci svozovou firmou. 
Velkokapacitní kontejnery budou v obci 
přistaveny v termínu od 18. do 20. 11. 
2022. Nevhazujte nebezpečný odpad, 
pneumatiky, suť. V případě velkých kusů 
nábytku prosíme o demontáž, aby se do 
nádob vešlo více odpadu. Na kontejner 
by se neměl tvořit kopec. 

Častá otázka PNEUMATIKY: 

Obce nemají být tím posledním článkem 
v likvidaci tohoto výrobku:

DOBRÉ VĚDĚT

Od 1. 1. 2018 můžete pneumatiky bez-
platně odevzdat ke vhodné likvidaci také 
v pneuservisech a autoservisech, a to 
bez ohledu na jejich značku nebo na to, 
kde jste pneumatiku zakoupili.
Cesta starých pneumatik je tedy oprav-
du přímá a jednoduchá. Jestli váháte, zda 
opravdu vámi vybrané místo je to správ-
né, podívejte se na stránky Ministerstva 
životního prostředí, konkrétně klikněte 
na sekci Zpětný odběr výrobků v odkazu 
Pneumatiky a oleje.

Ivana Horčicová



Komunální volby v naší obci
V pátek 23. a v sobotu 24. 9. se uskutečnily komunální volby. Jak se volilo v naší obci? Obec Bžany má dva volební okrsky. Volební 
okrsek č. 1 – Bžany (Bukovice, Bžany, Hradiště, Lhenice, Mošnov) zde byla volební účast 68,34 % a ve volebním okrsku č. 2 (Lbín, 
Lysec, Pytlíkov) – 61,34%.

Všem zastupitelům zvoleným v těchto volbách přeji mnoho zdaru v jejich čtyřleté práci.                                              Ivana Horčicová
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4 ZA BŽANSKO 1 764 40,95 9 4 308,00 40,94 4 X 
 
Zvolení zastupitelé: 
 

Kandidátní listina Kandidát 
Navrhující 

strana 
Politická 

příslušnost 

Hlasy 
Pořadí 
zvolení číslo název 

poř. 
číslo 

příjmení, 
jméno, 
tituly 

věk abs. v % 

1 
PRO RO.OB. A SPO. 
V PŘÍ. A FIN 

5 
Karbanová 
Eva Mgr. 

44 NK BEZPP 79 17,63 1 

2 
SDRUŽENÍ 
NEZÁVISLÝCH 
KANDIDÁTŮ 

2 
Preiss 
František 

63 NK BEZPP 108 15,21 1 

3 SNK za rozvoj obce 2 
Adamec 
Jakub 

46 NK BEZPP 204 14,71 1 

3 SNK za rozvoj obce 5 
Jelínek 
Tomáš 

51 NK BEZPP 173 12,48 2 

3 SNK za rozvoj obce 3 Beneš Tomáš 50 NK BEZPP 172 12,40 3 

4 ZA BŽANSKO 3 
Pauza 
Miroslav 
Ing. 

50 NK BEZPP 228 12,92 1 

4 ZA BŽANSKO 1 
Benda 
Daniel 

46 NK BEZPP 221 12,52 2 

4 ZA BŽANSKO 2 Koutek Josef 45 NK BEZPP 212 12,01 3 

4 ZA BŽANSKO 4 Hájek Jiří 46 NK BEZPP 199 11,28 4 
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Největší sportovní úspěch SDH Lhenice  
v jeho historii

Po dvou „covidových“ letech, kdy na zá-
kladě vládních restrikcí nebylo možné or-
ganizovat sportovní akce tak, jak jsme na 
ně byli zvyklí, se vrátilo Mistrovství České 
republiky v požárním sportu. Společné 
49. Mistrovství HZS ČR a 67. Mistrovství 
SH ČMS proběhlo v posledním prázdni-
novém týdnu – od 26. do 28. srpna v Par-
dubicích. Již tradičně se na mistrovstvích 
ČR v požárním sportu sjíždí nejlepší týmy 
mužů a žen ze všech krajů našeho státu, 
aby poměřily své síly na atletické dráze, 
kde jejich zástupci svádí boje o prestižní 
mistrovské tituly. Naši muži se v jarních 
měsících zvládli probít postupovými koly 
a na Mistrovství ČR v Pardubicích tak 
společně s týmem žen z Vědomic repre-
zentovaly barvy Ústeckého kraje.
Mužský tým byl z nemalé části složen 
z odchovanců původních sestav, kte-
ré dokázaly na mistrovských kláních v 
minulých letech vybojovat cenné kovy. 
Kompletní výpravu SDH Lhenice v tomto 
roce tvořili: Petr Loukota, Jan Rychtařík, 
Michal Beneš, Sebastian Kitner, Zdeněk 
Sazeček, Ondřej Dedecius, Dominik Petr-
lík, Jiří Nový, Oldřich Žítek, Tomáš Vlček, 
Dominik Andreé a Jan Vlček.
Pátek byl ve znamení tréninků všech 
soutěžních disciplín – běhu na 100 me-
trů s překážkami, štafety 4x 100 metrů 
a požárního útoku. Čas, který měli muži 
vyhrazený pro trénink, byl využit k tomu, 

aby se závodníci seznámili s jednotným 
strojem používaným při poslední zmiňo-
vané disciplíně, vlastnostmi oválu a pře-
kážkami. Samotnou běžeckou techniku či 
koordinaci mezi členy družstva již nebylo 
třeba významně cvičit, poněvadž bylo 
možné těžit z dlouhých měsíců přípravy, 
které mistrovství předcházely. V páteční 
podvečer pak bylo za přítomnosti vý-
znamných hostů slavnostním nástupem 
všech sportovních družstev Mistrovství 
České republiky v požárním sportu zahá-
jeno.
Silná noční bouře připravila na sobotní 
ráno pro závodníky mokrou dráhu, ur-
čenou na 100 metrů s překážkami. I přes 
to se ani jeden z osmice nasazených zá-
vodníků kluzkého povrchu nezalekl. Po 
prvních pokusech měli „lheničtí“ slibně 
nakročeno k pódiovému umístění v této 
závodní disciplíně. Významné vylepšení 
mnoha časů v druhých pokusech však 
významně promluvilo do průběžného 
pořadí družstev. Byl to poslední rozběh 
disciplíny, kdy Jan Rychtařík zaběhl nej-
rychlejší čas dne v kategorii dobrovol-
ných hasičů, a tím týmu ještě dále snížil 
součet započítaných časů na výslednou 
hodnotu 105,75 s. To znamenalo jediné. 
Petr Loukota, Jan Rychtařík, Michal Be-
neš, Sebastian Kitner, Dominik Petrlík, Ol-
dřich Žítek, Dominik Andreé, a Jan Vlček 
se stali mistry České republiky v běhu na 

100 metrů s překážkami! 
Tím však sobotní jízda nekončila. Odpo-
lední hodiny patřily štafetám – další at-
letické disciplíně, kterou muži usilovně 
pilovali. Díky zranění některých závodní-
ků, která znemožnila jejich nasazení do 
příslušných úseků, však bylo nutné těsně 
před zahájením mistrovství obě štafetové 
sestavy upravit. To však muže nezastavi-
lo. Již při prvním pokusu zaběhla štafeta 
ve složení Dominik Andreé, Jan Rychta-
řík, Petr Loukota a Jan Vlček čas 58,64 s, 
který znamenal stříbrné umístění a tím 
pádem titul vicemistrů ČR ve štafetě 4x 
100 metrů! Po prvním soutěžním dni tak 
tým SDH Lhenice držel jednu zlatou a 
jednu stříbrnou medaili, přičemž byl prů-
běžně na vedoucí příčce hodnocení.
Konečné pořadí týmů se rozhodovalo v 
neděli, kdy byly na pořadu dne požár-
ní útoky. Ty muži v uplynulých měsících 
intenzivně trénovali nejen na domácím 
sportovišti ve Lhenicích, ale také na sta-
nici HZS ÚK v Teplicích, kde čerpali zku-
šenosti s podobným typem přenosné 
motorové stříkačky, která byla použita 
na mistrovství. I přes veškerou snahu a 
obrovské odhodlání se však družstvu ve 
složení Tomáš Vlček, Oldřich Žítek, Jan 
Vlček, Sebastian Kitner, Dominik Andreé, 
Jan Rychtařík a Petr Loukota nepodařilo 
v deštivém prostředí udržet vedoucí příč-
ku. Z požárních útoků si muži odváželi 8. 
místo.
Počáteční zklamání z nevítězného zavr-
šení mistrovství však brzy pominulo, když 
se muži sešli se všemi fanoušky a rodin-
nými příslušníky, kteří do Pardubic přijeli 
výpravu podpořit. Smutek tak vystřídala 
radost a hrdost. Neskutečná podpora 
lhenické části tribuny muže hnala dopře-
du všechny soutěžní dny. Bez nadsázky 
pak lze říci, že tento víkend se stal nej-
větším sportovním úspěchem SDH Lhe-
nice v jeho historii. V konečném součtu 
se muži stali mistry ČR v běhu na 100 m 
s překážkami, vicemistry ČR ve štafetě 4x 
100 m a celkovými vicemistry ČR v po-
žárním sportu.
Všem, kteří byli součástí této mistrovské 
cesty, upřímně z celého srdce děkujeme!

Autor: SDH Lhenice
Foto: Jiří Sejkora, SH ČMS



Slova na rozloučenou

Vážení spoluobčané,

naposledy k vám „promlouvám“ pro-
střednictvím našeho čtvrtletníku. Dovol-
te mi, abych krátce zhodnotila svůj život 
spjatý s prací pro obec.

Již rok jsem avizovala, že nebudu nadá-
le kandidovat nejen na post starostky 
obce, ale i do samotného  zastupitel-
stva obce. Z mé historie v účasti na dění 
v obci. Po volbách v roce 2002 jsem se 
stala jako občan obce členkou finanč-
ního výboru. V následujících volbách 
v roce 2006 jsem již kandidovala po 
boku paní Knotkové a stala se členkou 
zastupitelstva obce a vykonávala funkci 
předsedy finančního výboru. Následu-
jící volby v roce 2010 po odchodu bý-
valé paní starostky jsem byla zvolena 
starostkou a až do současné doby jsem 
tuto funkci vykonávala. V obci jsem tedy 
působila 20 let. Funkci jsem vykonávala 
ráda a svědomitě – čehož jsou důkazem 
výsledky všech přezkumů hospodaření 
obce nebo kontroly z finančního úřadu 
a následně ministerstev při kontrolách 
dotačních titulů získaných obcí. A těch-
to peněz z dotačních titulů bylo řádově 
okolo 15 milionů a cca 1,5 milionu na 
darech na konkrétní věci a akce. Mnoho 
dotačních titulů jsem obstarávala sama 
bez najmutí osob, které si za tuto čin-
nost berou okolo 10% z poskytnuté do-
tace. Pro někoho peněz málo, pro mne 
úspěch.  Jeden z důvodů proč jsem již 
nekandidovala je i to, aby byl dán pro-
stor jiným - mladším, kteří obci přinesou 
nové nápady, nové myšlení…. 

V mém věku je to i možná poslední šan-
ce změnit pracovní post. Také bych se 
ráda věnovala rodině, přátelům, svým 
koníčkům ve volném čase, kterého ka-
ždý starosta pokud se věnuje své práci 
naplno má málo. Jste účastníkem mini-
málně 90% akcí konaných v obci, akce 
pořádáte, zajišťujete…. Těmto aktivitám 
se nebráním na úrovni místní knihovny, 
kterou ráda povedu nadále spolu s při-
druženým kroužkem keramiky.

Často jsem před letošními volbami sly-
šela z úst starostů a starostek, že přeci 
nemohou ukončit svou činnost, proto-
že mají něco rozdělaného, že není ho-
tovo. Ale kdy je na obci hotovo? Nelze 
uzavřít 4 roky a v ničem nepokračovat.  
K zamyšlení je, zda by starostové neměli 
mít volební období šestileté. Čtyři roky 
na začátky a na práci opravdu nestačí.  

A mohu potvrdit, že minimálně 2 roky se 
nový starosta – nová starostka budou 
jen rozkoukávat. Ale všichni nově zvolení 
to nakonec zvládnou. Je to o neustálém 
učení se něčeho nového a že státní sprá-
va je velký balík nového. Nové vedení 
obce by mělo mít rádo svou obec – svou 
práci, věnovat této činnosti i svůj volný 
čas. Nemělo by být, že někdo jde tuto 
práci-funkci vykonávat jen proto, aby 
to teď tomu a tomu ukázal (vrátil křivdu  
z minulých let atd)…. 

Dvanáct let starostování nehodíte jen 
tak za hlavu. Na této práci je krásné, 
že neděláte jednu věc, ale musíte znát 
ekonomii-účetnictví, zákony do toho ře-
šit věci sousedské ale i v rámci mikro-
regionu nebo celého ORP. Osobně jsem 
měla ráda setkávání s občany při jejich 
jubileích, ráda jsem vítala nové občánky 
do našich řad, svatební obřady – které 
jsem vždy svým proslovem přizpůsobi-
la na konkrétní nevěstu a ženicha – tato 
setkání – to znamenalo novou energii do 
další práce. Vždy to byla krásná setká-
ní. Práce na projektech uskutečněných 
v obci mi dala mnoho zkušeností. Vždy 
jsem se snažila nalézt řešení a tak trochu 
jsem byla v Mikroregionu Svornost mezi 
svými kolegy za tu, na kterou se vždy 
mohli obrátit s jakýmkoliv dotazem a já 
se snažila nastudovat a pomoci. Vzpo-
mínat budu jistě na rok 2015 kdy jsme 
spolu se zastupiteli přivedli obec k titulu 
Vesnice roku Ústeckého kraje. Je to zku-
šenost, která se nezapomíná. Následná 
setkávání se starosty napříč republikou 
a hlavně v Ústeckém kraji mi přinesla 
spoustu nápadů, které jsme v obci vy-
užili. Vřele bych doporučila mému ná-
sledovníkovi po rozkoukání se v úřadě 
do soutěže Vesnice roku se přihlásit.  
Tím získá větší přehled o své obci  se-
známí se se svými občany a v neposled-
ní řadě s prostředím Ústeckého kraje. 
Myslím, že se v naší obci i více rozhýbal 
společenský život. Jako prostý občan 
bych byla velice ráda kdyby se v kultur-
ních a sportovních akcích pokračovalo. 

Také nebylo vždy vše růžové. Ohlášení 
kontrol na úřad se asi také podepsalo 
na mém psychickém rozpoložení v da-
ném okamžiku. Mou noční můrou bylo 
ovšem zimní období – zimní údržba ve 
všech částech obce – naštěstí je zima 
v našich podmínkách mírná. Ale zažila 
jsem zimu kdy nebylo sníh kam hrnout, 
zažila jsem povodně – kdy jsme museli 
v Lysci a ve Lbíně zasahovat a pomáhat 
spolu s hasiči. Další ničivý vítr ve Lbíně.  
I příroda dá starostovi zabrat. A to ne-

mluvím o posledních dvou letech s co-
videm v zádech.

Touto cestou bych chtěla poděkovat 
všem občanům, i těm kteří byť ne koli-
krát v dobrém se se mnou setkali a ře-
šili některé problémy – i to patří k práci 
starosty – jak se říká nelze se zavděčit 
všem. Natož, když úřadujete na obci se 
7 místními částmi, 3 katastry na velké 
ploše…. A ne všude vše jde zařídit hned 
teď a okamžitě. Někdy bylo těžké zpra-
covávat negativní dopisy, zprávy…. ně-
kdy i anonymní. Ale jsem člověk, který si 
moc neztěžuje a nezatěžuje svými pro-
blémy rodinu, přátele. I z tohoto důvodu 
se těším na svou budoucí práci na další 
etapu svého života. Ráda se s vámi vždy 
potkám při různých akcích, výletech - 
ráda se s vámi dám do hovoru na ulici na 
hřišti. Dvanáct let společného soužití se 
nezapomíná.

Poděkování patří i všem zastupitelům, 
kteří se mnou toto dlouhé období pro-
šli a obec někam přivedli, nasměrovali. 
Těm, kteří nastoupí na naše místo přeji, 
aby vykročili tou správnou nohou, aby 
nezahodili připravené projekty býva-
lým zastupitelstvem. Vím, že vstupují do  
v současné době těžké doby (energe-
tická krize, zdražování). Za naší prací ne-
lze a neměla by se udělat tlustá čára a 
říci si, že od teď to bude vše úplně jiné.  
Ano může být. Ale jsou rozdělané věci 
jako je změna územního plánu, na zákla-
dě které by se mělo budovat třeba hřiště 
se zázemím ve Lbíně. Projekt odkanali-
zování částí Lhenice a Mošnov, který je 
ve fázi projektování, nové zásobování 
vodou pro 5 místních částí, které jsou  
v současné době zásobovány z vlast-
ního zdroje…. A další a další. Prosím ne-
hoďte toto vše za hlavu nebo do koše…
Obec má zajištěny finance na určité věci.  
Vždy jsme se snažili šetřit a mít peníze 
k dispozici. Věřím, že svěřené peníze 
budete vzhledem k ekonomické situaci 
bedlivě hlídat a nepřivedete obec k zá-
porným číslům.

Děkuji Vám všem za podporu, milá slo-
va při setkáních, ochotu spolupracovat 
a tvořit společně naši obec. Všem Vám 
přeji pevné zdraví hodně spokojenos-
ti do dalších let. Ať se nám všem daří  
v soukromém i profesním životě.

Ivana Horčicová
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Zprávy ze zasedání zastupitelstva – ZO mimo jiné projednalo:
Upravená verze dle Nařízení (EU) 2016/679 (GDPR)

34. ZASEDÁNÍ ZO BŽANY
ZE DNE 20. 4. 2022
PŘÍTOMNO 6 ČLENŮ Z 9   

ZO projednalo a schválilo:
• celoroční hospodaření obce a závěrečný 
účet za rok 2021 a to bez výhrad
• Budoucí smlouvu o zřízení věcného bře-
mene mezi obcí Bžany a Povodí Ohře s.p. 
• Pořízení herních prvků a workoutové se-
stavy pro MČ Bukovice

ZO projednalo a rozhodlo:
• o zahájení VŘ na stavební práce – 
Pumptrack Bžany 
• o zahájení VŘ na zpracovatele PD – od-
kanalizování MČ Lhenice, Mošnov

35. ZASEDÁNÍ ZO BŽANY
ZE DNE 18. 5. 2022
PŘÍTOMNO 6 ČLENŮ Z 9  
OD 17:05 PŘÍTOMNO 7 ČLENŮ Z 9

ZO projednalo a schválilo:
• Rozpočtové opatření č. 2/2022
• odpis nákladů zmařených PD z účtu ne-
dokončený dlouhodobý hmotný majetek 
• záměr prodeje pozemku p.č. 513/49 k.ú. 
Bžany
• podání žádosti o dotaci v Programu pro 
podporu odpadového hospodářství obcí 
v ÚK a jeho zajištění spolufinancování 
• pořízení kompostérů pro domácnosti
• pořízení herních prvů pro hřiště Lbína 
workoutové prvky 
• opravu části komunikace ve Bžanech 
dle nabídky Strabag a.s. a CK stavba – M. 
Cibrik • cenovou nabídku Rossoa s.r.o., na 
zednické, demoliční a bourací práce na 
budově Hradiště č.p. 35 
• cenovou nabídku na opravu bývalého 
mandlu ve Lhenicích 
• finanční dar ve výši 5 000,- Kč pro Do-
mov důchodců Bystřany 
• finanční příspěvek na pořádání akce Noc 
kostelů ve výši 10 000,- Kč spolu PRO 
Bžany z.s. 

36. ZASEDÁNÍ ZO BŽANY
ZE DNE 22. 6. 2022
PŘÍTOMNO 7 ČLENŮ Z 9
OD 17:10 PŘÍTOMNO 8 ČLENŮ Z 9

ZO projednalo a schválilo:
• Rozpočtové opatření č. 3/2022
• program pro poskytování dotací na pod-
poru výstavby DČOV Bukovice

• prodej pozemku p.č. 513/49 k.ú. Bžany 
• záměr prodeje pozemku p.č. 415/1 k.ú. 
Bžany
• záměr zřízení věcného břemene za úče-
lem přístupu k pozemkům
• záměr směny pozemků vzniklých oddě-
lením – nově vzniklý pozemek p.č. 289/3 
a 289/2 v k.ú. Lysec
• smlouvu o bezúplatném převodu vlast-
nického práva k nemovitým věcem mezi 
obcí Bžany a ÚZSVM
• nabídku na zpracování PD vč. inženýrin-
gu – Karel Švarcbach, Teplice – část veřej-
ného osvětlení Lbín 
• dohodu o provedení práce se zastupite-
lem s platností od 23.6. do 31.10.2022
• platbu ve výši 72 000,- Kč za vybudování 
DČOV z programu pro poskytování dotací 
na podporu výstavby DČOV v Bukovicích 

ZO projednalo a neschválilo:
• záměr prodeje pozemku p.č. 844 k.ú. 
Lhenice u Bžan 
• záměr prodeje pozemků p.č. 705/10, 
705/11 a 705/5 v k.ú. Lysec
• navýšení úplaty pro MŠ Bžany dle před-
loženého návrhu
• příspěvek z rozpočtu obce pro TJ Loko-
motiva na projekt nového zázemí po zá-
vodní oddílu 

ZO projednalo a rozhodlo:
• o výběru nejvhodnější nabídky uchaze-
če, jehož nabídka byla podle hodnotících 
kritérií vyhodnocena jako ekonomicky 
nejvýhodnější a o přidělení této zakáz-
ky uchazeči, který se umístil na prvním 
místě – Water Design Group Ltd, Praha 
3 – nabídková cena vč. DPH 1 184 590,00 
Kč – VZ malého rozsahu Lhenice a Moš-
nov – kanalizace a ČOV, zpracování PD a 
inženýring
• o výběru nejvhodnější nabídky uchaze-
če, jehož nabídka byla podle hodnotících 
kritérií vyhodnocena jako ekonomicky 
nejvýhodnější a o přidělení této zakázky 
uchazeči, který se umístil na prvním mís-
tě TPP Design and Building s.r.o., Karviná 
nabídková cena vč. DPH 1 071 540,91 Kč 
– Pumptrack Bžany   

37. ZASEDÁNÍ ZO BŽANY
ZE DNE 27. 7. 2022
PŘÍTOMNO 6 ČLENŮ Z 9   

ZO projednalo a schválilo:
• dodatek č. 1 smlouvy o dílo č. 82.3 ze dne 

24.3.2022 mezi obcí Bžany a Sw architekti 
s.r.o. - Územní plán
• rozpočtové opatření č. 4/2022 
• převod částky 79 000,- do investičního 
fondu MŠ
• odpisový plán MŠ Bžany na rok 2022

ZO projednalo a rozhodlo:
•   o výběru nejvhodnější nabídky uchaze-
če, jehož nabídka byla podle hodnotících 
kritérií vyhodnocena jako ekonomicky 
nejvýhodnější a o přidělení této zakázky 
uchazeči, který se umístil na prvním místě 
Naturtep spol. s r.o., Dubí za cen vč. DPH 
5 435 855,61 Kč – Úprava obecního domu 
ve Bžanech č.p. 63, Bžany – odstranění 
havarijního stavu střechy a modernizace.

ZO projednalo a revokovalo:
• usnesení č. 10-b-b/36Z/2022

38. ZASEDÁNÍ ZO BŽANY
ZE DNE 14. 9. 2022
PŘÍTOMNO 7 ČLENŮ Z 9
OD 17:07 PŘÍTOMNO 8 ČLENŮ Z 9

ZO projednalo a schválilo:
• pololetní účet obce Bžany za rok 2022 • 
uzavření Veřejnoprávní smlouvy o poskyt-
nutí dotace z rozpočtu obce Bžany v rámci 
Programu pro poskytování dotací na pod-
poru výstavby DČOV Bukovice
• ukončení smlouvy o termínovaném účtu 
KB a.s. v řádném termínu
• opravy komunikací Hradiště dle cenové 
nabídky společnosti Strabag a.s. 
• na základě žádosti proplacení nevy-
čerpané dovolené za rok 2022 starostce 
obce • instalaci štěrbinového betonového 
žlabu na MK ve Lbíně 
• rozpočtové opatření č. 6/2022

ZO projednalo a rozhodlo:
•   o ukončení smlouvy o nájmu prostor 
sloužících podnikání mezi obcí Bžany a 
Wamb v.o.s. s platností od 15.9.2022 s ter-
mínem předání prostor do 30.9.2022 vč. 
oprav vzniklých vad.

ZO projednalo a neschválilo:
•  záměr prodeje pozemku p.č. 331 k.ú. 
Bžany 
• záměr rozdělení pozemku p.č. 415/1 k.ú. 
Bžany
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